



社團法人台灣扶輪出版暨網路資訊協會 第二屆第二次會員大會

本刊編輯部

上項會議於 2019 年 3 月 28 日下午 4 時至晚間 9 時，假台北市忠孝西路天成飯店二樓國際廳舉行。除有效委託書 55 份之外，親自出席的會員 78 人，合計超過會員總人數 258 人之半數。大會主席協會理事長陳弘修 PDG ENT 竭誠歡迎到會嘉賓與會員，並簡短說明協會將於 7 月 1 日發行月刊電子版、訂閱費降至每半年 350 元及建置扶輪知識智庫的工作後，由司儀林岳皇 PP Furniture、李珮君 PP Avis 介紹各地區出席的會員與貴賓，並邀請貴賓致詞。

內政部徐國勇部長在協會去函及國策顧問暨總監當選人張秋海 DGE Audio 當面邀請下，親率合作及人民團體司陳佳容副主任等人蒞臨指導。徐部長致詞時表示，他參加獅子會並曾擔任總

監，熟悉民間社團的性質。扶輪社是國內四大社團之一，表現最為傑出，不但難能可貴地有黃其光這位第一個台灣人擔任國際性社團的國際級總社長，而且扶輪社員們以各種公益服務，扶助弱勢，補強內政部「安居」工作中未能周全之處，他為此向台灣所有扶輪社員申致感謝。他認為出版對社團的增進溝通、促進聯誼與提升服務至為重要，而台灣扶輪出版暨網路資訊協會正是從事此一工作，扶輪社員應全力支持，使扶輪服務力量及社員聯誼互補成長。他也報告了內政部在安居工作方面，包括加強治安、阻絕毒品、提升通關速度及服務、促進都更等，近來愈來愈改進的成果。他承諾內政部將會全力支持配合台灣扶輪辦理 2021 年台北國際年會的各項需求。

國際扶輪前社長暨協會榮譽理事長黃其光 PRIP Gary 致詞時感謝徐部長蒞臨並承諾內政部對 2021 年台北國際年會的支持。接著，他讚揚協會理事長 PDG ENT 大膽降低台灣扶輪月刊訂閱費，推行電子版及建置扶輪智庫，並鼓勵全台社友依國際扶輪章程細則規定每人訂閱世界唯一的中文扶輪月刊。他也報告 3 月中旬全球扶輪華語社發展峰會在馬來西亞舉行，東南亞國家如泰國、緬甸、越南、新加坡等的華語社友多人參



徐國勇部長致詞嘉勉

加。會議十分成功，並決定明年2月在緬甸仰光接續辦理。本協會與扶輪領導學院台灣分部由PDG ENT及PDG Stan帶隊設攤參展，當地華語社友甚感興趣。他鼓勵台灣社友發揮影響力，協助東南亞國家擴展扶輪。最後，他報告了令人哀傷的消息，多次訪台的國際扶輪前理事板橋敏雄於3月25日逝世，喪失了一位非常友台的日本扶輪領導人。

國際扶輪前理事暨協會顧問謝三連 PRID Jackson 致詞表示感佩協會理事長 PDG ENT 最近在各地區的社長當選人訓練會或地區訓練講習會中，均親自出席或指派代表積極推廣扶輪月刊，相信月刊在他繼續改革推廣下，將增加社友們的訂閱支持。他感謝徐部長大力支持2021年台北國際年會，尤其是先前由時任行政院秘書長卓榮泰為此一年會邀集內政部、外交部、交通部、經濟部所召開的會議中，徐部長發聲相挺，使台灣扶輪更有信心辦好台北年會。他宣佈國際扶輪社長提名人古普塔將於7月訪台，國際扶輪年會委員會8月於台北舉行，許多台北年會的籌備工作將日益緊鑼密鼓進行。

隨後，國際扶輪台灣總會副理事長何黎星 PDG Star、國際扶輪台灣前總監協會會長張美貞 PDG Jennifer、台日國際扶輪親善會理事長李兆祥 PDG Lee 也致詞勉勵協會。接著，在徐部長與會員合照離開會場後，理事長 PDG ENT 一邊播放台灣扶輪月刊展望幻燈片及12位總監擔任主角的2019台灣扶輪公益新聞金輪獎宣傳片，一邊向與會人員說明，並鼓勵會員們協助推廣，請所有社員全員訂閱月刊，也邀請大家參加2019年5月16日下午1時在圓山飯店10樓國

際廳舉行的金輪獎頒獎典禮。

大會在協會秘書長劉建德 PDG CT、會計師楊德宏 PP Dery 代表財務長林照雄 PDG Set 及監事會主席王承熹 PDG Horace 分別提出工作報



告、財務報告、監事會工作報告，以及協會理事長陳弘修 PDG ENT 表揚長期投稿人王子哲 PP Heart、李博信 PP Marine、杜孟玲 Dolly 之後，討論及通過了4項提案：(1) 107年度工作報告、(2) 107年度財務報表暨查核報告書、(3) 108年度經費收支預算、(4) 108年度工作計畫案。最後，在無人提出臨時動議下，理事長致詞感謝籌備主委林鑾鳳 PDG Naomi 辛勞籌備使會議圓滿成功，並宣佈閉會。

會後舉行聯誼餐會，在 PP Aries 陳丁國主持下，由3481地區愛玩樂團、3482地區台北日新社 Junie Chen 陳淑麗及3482地區永樂社 PP Printer 吳連發演奏薩克斯風及長笛娛賓，扶輪領導人與會員們也紛紛上台高歌同樂。



理事長 PDG ENT 簡報台灣扶輪月刊的展望

